
İ S TANBUL  ÜNİVERS İ TES İ  

İ LET İ Ş İM  FAKÜLTES İ  

 

ÖĞRENC İ  MEMNUNİYET  

ANKET İ  RAPORU

KALİTE KURULU 
VERİ ANALİZİ EKİBİ 

ARAS. GÖR. DR. DERYA GÜL ÜNLÜ 

ARAS. GÖR. OGUZ KUS -
.

.
.



İÇ İN D E K İL E R

B Ö L Ü M  I

1     Soru Formunun Uygulanı ş ı  Üzerine 
 

2    Öğrenci  Memnuniyeti  Soru Formu 
Güvenil ir l ik  Test i  

 
 

A N K E T L E R E  D A İ R  Ö N B İ L G İ  

B Ö L Ü M  I I  

3   Öğrenci  Memnuniyet  Anketi  Bulguları  
 

25   Sonuç Yerine 
 

26   Ekler  
 

B U L G U L A R  &  S O N U Ç



Soru Formunun 
Uygulanışı 
Üzerine

1

Ka l i t e  Kuru lu  ça l ı şma la r ı  kapsam ında  Ver i  Ana l i z i  
Ek ib i  ta ra f ı ndan  yürü tü len ,  öğrenc i  memnun iye t  
anke t i ne  4 15  öğrenc i  ka t ı l ım  sağ lam ı ş t ı r .  

Ka l i t e  Kuru lu 'nun  ça l ı şma la r ı  sonucunda  Ver i  
Ana l i z i  Ek ib i ' ne  tem in  ed i l en  so ru  fo rmu ,  
öğrenc i l e re  d i j i t a l  o r tamda  ve  s ı n ı f  o r tam ında  
bas ı l ı  o l a rak  dağ ı t ı lm ı ş t ı r .  Dağ ı t ım  i ş l em i  Ver i  
Ana l i z i  Ek ib i  a rac ı l ı ğ ı  i l e  sağ lanm ış t ı r .  Daha  faz la  
öğrenc iye  u laş ı lmak  üzere  so rum lu  öğrenc i l e r  
a rac ı l ı ğ ı  i l e  so ru  fo rm la r ı  s ı n ı f l a ra  dağ ı t ı lm ı ş  ve  
top lanm ış t ı r .  

So ru  fo rm la r ı  öğrenc i l e re  Şubat  20 18 ' i n  i l k  
yar ı s ı nda  uygu lanm ış t ı r .Ver i  Ana l i z i  Ek ib i  
ta ra f ı ndan  kod lama  i ş l em i  gerçek leş t i r i l en  so ru  
fo rm la r ı n ın  ver i  g i r i ş i  sü rec i  Ha l i l  Saç  ve  Bes te  
Budan  ta raf ından  Goog le  Form la r  üzer i nde  
tasar lanm ış  o lan  a rayüz  ku l l an ı l a rak  
gerçek leş t i r i lm i ş t i r .  D i j i t a l  a rayüz ,  ve r i  g i r i ş i  
sü rec in i n ,  Ver i  Ana l i z i  Ek ib i  ta ra f ı ndan  eş  zaman l ı  
şek i l de  tak ip  ed i lmes ine  o lanak  tan ım ı ş t ı r  

E lde  ed i l en  ver i l e r ,  SPSS  22 .0  p rogram ına  
ak ta r ı l a rak  güven i l i r l i k  t e s t i ,  f rekans  ana l i z i ,  
be t im ley i c i  ana l i z  t e s t l e r i  ge rçek leş t i r i l d i k ten  
sonra  bu lgu la r  görse l l e ş t i r i lm i ş t i r .  



Güvenilirlik 
Testleri

2

ÖĞRENCİ  MEMNUNİYET  ANKETİ  SORU 
FORMU GÜVENİLİRLİK  TESTİ  

Fakültemizin öğrencilerine dağıtılan soru formları Cronbach's 
Alpha güvenilirlik testine tabi tutulmuştur. Cronbach's Alpha 
güvenilirlik testinde elde edilmiş ,700 ve üzeri 
sayıların birçok farklı disiplinde kabul edilebilir olduğu 
belirtilmektedir.* 

Teste tabi tutulan 22 sorunun Cronbach's Alpha sayısı 
,804 olarak bulunmuştur. Uygulanan anket formunun yüksek 
düzeyde güvenilirliğe sahip olduğu test sonucunda tespit 
edilmiştir. 

* UCLA - Institute for Digital Research and Education, What Does Cronbach's Alpha 
Mean/SPSS FAQ 

* Bland, J. M., & Altman, D. G. (1997). Statistics Notes: Cronbach's Alpha. British Medical 
Journal, Vol. 314, 572. 

* Tavakol, M., & Dennick, R. (2011, 2). Making sense of Cronbach’s alpha. International 
Journal of Medical Education, 53-55. 



Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları

3

Ankete  kat ı lan  öğrenc i le r in  kay ı t l ı  
bu lunduğu  bö lümlere  göre  dağ ı l ım ı  

Gazetecilik 

53%

HİT 

31%

RTS 

16%



4

Ankete  kat ı lan  öğrenc i le r in  
c ins iyet ler ine  göre  dağ ı l ım ı  

Kadın 

62%

Erkek 

38%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



5

Öğrenc i ler in  oku lda  geç i rm iş  o lduk lar ı  
süreye  göre  dağ ı l ım lar ı  

Belirtilmemiş 

5%

3 ay 

0%

4 ay 

0%
Yarım Yıl 

2%

1 Yıl 
19%

1,5 Yıl 
2%

2 Yıl 
24%

2,5 Yıl 
1%

3 Yıl 
26%

3,5 Yıl 
1%

4 Yıl 
19%

5 Yıl 
1%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları

Ankete  kat ı lan  öğrenc i le r in  ge lm iş  
o lduk lar ı  şeh i r lere  göre  dağ ı l ım ı*  

*Çeş i t l i l i k  yüksek  o lduğundan  graf ik  ayr ı  b i r  yaz ı l ımda 
tasar lanmış t ı r
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Ders  a lma s i s temin in  ben im iç in  ver im l i  
o lduğunu  düşünüyorum.  

Katılıyorum 

40%

Fikrim Yok 

10%

Katılmıyorum 

50%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



8

Ders  programın ın  ben im iç in  ver im l i  
o lduğunu  düşünüyorum.  

Katılıyorum 

39%

Fikrim Yok 

13%

Katılmıyorum 

48%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



9

Fakü l tede  a ld ığ ım ders  i çer ik ler in in  
yeter l i  ve  günce l  o lduğunu  
düşünüyorum.  

Katılıyorum 

34%

Fikrim Yok 

18%

Katılmıyorum 

48%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



10

Kend i  bö lümüm d ış ındak i  bö lümlerden  
ders  a lman ın  ben im iç in  ver im l i  o lduğunu  
düşünüyorum.  

Katılıyorum 

66%

Fikrim Yok 

11%

Katılmıyorum 

23%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



1 1

Ders  i ç in  öner i len  eğ i t im  materya l ler in in  
yeter l i  o lduğunu  düşünüyorum.  

Katılıyorum 

31%

Fikrim Yok 

20%

Katılmıyorum 

49%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



12

Ders in  hocas ına  i s ted iğ im zaman 
u laşab i lmektey im .  

Katılıyorum 

51%

Fikrim Yok 

23%

Katılmıyorum 

26%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



13

Fakü l tede  karş ı laş t ığ ım ders  hoca lar ın ın  
günce l  l i teratürü  ve  prat ik  uygu lama lar ı  
tak ip  et t iğ in i  düşünüyorum.  

Katılıyorum 

49%

Fikrim Yok 

27%

Katılmıyorum 

24%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



14

Ders  i çer ik ler i  sektör le  i l g i l i  p rat ik  
b i lg iy i  yeter ince  sunar  n i te l i k ted i r .  

Katılıyorum 

21%

Fikrim Yok 

20%

Katılmıyorum 

59%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



15

Ders  i çer ik ler i  teor ik  b i lg iy i  yeter ince  
sunar  n i te l i k ted i r .  

Katılıyorum 

66%

Fikrim Yok 

15%

Katılmıyorum 

19%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



16

Sektörden  ge len  konuk lar ın  yeter l i  
o lduğunu  düşünüyorum.  

Katılıyorum 

21%

Fikrim Yok 

22%

Katılmıyorum 

56%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



17

Oku lun  uygu lama b i r im ler in in  öğrenc iye  
yeter l i  o lanağ ı  sunduğunu  düşünüyorum.  

Katılıyorum 

23%

Fikrim Yok 

21%

Katılmıyorum 

56%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



18

Oku lun  f i z ik i  şar t lar ın ın  eğ i t im  ve  
öğret im  iç in  yeter l i  o lduğunu  
düşünüyorum.  

Katılıyorum 

35%

Fikrim Yok 

15%

Katılmıyorum 

50%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



19

Oku lun  öğrenc i  ku lüp ler in in  yeter l i  
o lduğunu ,  bu  konuy la  i lg i l i  gerek l i  
b i lg i lend i rmen in  yap ı ld ığ ın ı  
düşünüyorum.  

Katılıyorum 

12%

Fikrim Yok 

25%

Katılmıyorum 

63%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



20

Oku l  taraf ından  gerçek leş t i r i len  sosya l  
e tk in l i k ler in  yeter l i  o lduğunu  
düşünüyorum.  

Katılıyorum 

12%

Fikrim Yok 

22%

Katılmıyorum 

66%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



21

Fakü l temi ,  terc ih  aşamas ındak i  b i r  
öğrenc iye  tavs iye  eder im .  

Katılıyorum 

37%

Fikrim Yok 

26%

Katılmıyorum 

37%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



22

Kayı t  yen i leme i ş lem ler inde  tekn ik  b i r  
sorun  yaşamamaktay ım.  

Katılıyorum 

44%

Fikrim Yok 

22%

Katılmıyorum 

34%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



23

Öğrenc i  i ş le r inde  ça l ı şan  memur lar ,  
soru lar ıma aç ık lay ıc ı  cevap lar  vermekte  
ve  ben i  b i lg i lend i rmekted i r .  

Katılıyorum 

42%

Fikrim Yok 

18%

Katılmıyorum 

40%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları



24

Öğrenc i  i ş le r ine  başvurduğumda başka  
b i r  yere  yön lend i r i lmeden  sorun lar ım ı  
çözeb i lmektey im .  

Katılıyorum 

30%

Fikrim Yok 

21%

Katılmıyorum 

49%

Öğrenci 
Memnuniyet 
Anketi Sonuçları
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Sonuç 
       Yerine

Gerçek leş t i r i l en  so ru  fo rmu  uygu lamas ı  üze r i nden  
u laş ı l an  bu lgu la r  i nce lend iğ inde  öğrenc i l e re  
yöne l i k  gerçek leş t i r i l en  ça l ı şmaya  ver i l en  
yan ı t l a r ı n  yüksek  düzeyde  güven i l i r l i ğe  sah ip  
o lduk la r ı  t e sp i t  ed i lm i ş t i r .  

Bunun  yan ı  s ı ra ,  so ru  fo rmunda  yer  
a lan  i fade le re  ver i l en  yan ı t l a ra  i l i ş k i n  gene l  b i r  
değer l end i rme  yap ı ld ığ ında ;  İ s tanbu l  Ün ivers i t e s i ,  
İ l e t i ş im  Fakü l tes i ' nde  eğ i t im  gören  öğrenc i l e r i n  
memnun iye t  o ran la r ı  ek te  be l i r t i lm i ş  o lan  tab loda  
( Tab lo  1 )  ye r  a lmaktad ı r .  

Sonuç  o la rak  haz ı r l anan  raporun ,  İ s tanbu l  
Ün ivers i t e s i ,  İ l e t i ş im  Fakü l tes i  bünyes inde  
faa l i ye t  gös te ren  Ka l i t e  Kuru lu 'nun  ça l ı şma la r ı n ı  
yü rü teb i lmes i  ve  konuy la  i l g i l i  yen i  öner i l e r  
ge l i ş t i rmes inde ,  sü rece  ka tk ı  sağ layacağ ı  ve  
ge lecek te  gerçek leş t i r i l ecek  benzer i  anke t  
ça l ı şma la r ı n ın  sonucunda  e lde  ed i l ecek  ver i l e r i n  
karş ı l a ş t ı r ı lmas ı  nok tas ında  da  b i r  re fe rans  
nok tas ı  o l uş tu rab i l eceğ i  düşünü lmek ted i r .  
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Ekler

Tablo 1: Soru temalarına yönelik ve genel memnuniyet oranı


